



■ 也门民众示威要求审判总统
■ 总统萨利赫称将赴美国避风

不要跑！



抗议示威者游行遭到高压水枪驱散 新华社图片

新闻背景

今年1月底，也门各省陷入动荡之中。与其政治和经济往来十分密切的海合会4月提出了旨在化解也门危机的调解协议，协议主要内容包括成立由反对派领导的联合政府，于90天内举行总统选举，总统萨利赫在选举前担任名誉总统并享有豁免权等。11月23日，萨利赫在利雅得签署了海合会调解协议，也门朝野两党随后也签署了海合会协议执行机制的协议。

超过两万名也门南部示威者24日从南部省份游行至首都萨那，并在首都与政府安全部队发生冲突，造成至少13人死亡，超过200人受伤。示威者要求审判总统萨利赫。

而萨利赫当天称，自己打算前往美国，留居一段时间。按萨利赫本人24日的说法，赴美计划一方面是为继任者“让路”，以便也门过渡政府筹备总统选举，另一方面是为了躲避关注。但他表明，自己会重返也门。

计划赴美避风头

萨利赫24日在首都萨那举行的一场新闻发布会上说：“我会去美国，不是为了治病，因为我身体健康，而是为了避免成为媒体关注焦点，以便政府妥善筹备总统选举。”

他承认，赴美期间自己将接受医学检查。

萨利赫没有交代具体赴美日期。总统办公室的一名官员向新华社记者确认，萨利赫不久将前往美国进行健康检查，同时治疗他在6月总统府爆炸案中所受的伤。

萨利赫在新闻发布会上还谴责了由反对派领导的从南部塔伊兹省前往首都萨那的游行示威活动，并称这是反对派对海合会调解协议的公然违背。

要回国做反对派

声称前往美国的同时，萨利赫说，自己在那里待些时日后会返回也门。

他解释道，之所以坚持回国，是因为不会离开过去11个月来坚定支持他的人。那时，“我将放手政治事务，走上街头，成为反对派的一员”。

萨利赫说，不会阻碍新政府运作，但会反对新政府政策。但他没有说明何时以及如何再度发挥政治作用。

萨利赫在新闻发布会上还谴责了由反对派领导的从南部塔伊兹省前往首都萨那的游行示威活动，并称这是反对派对海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)调解协议的公然违背。

民众要求审判他

超过两万名也门南部示威者24日从南部省份游行至首都萨那，并在首都与政府安全部队发生冲突，造成至少13人死亡，超过200人受伤。

来自南部塔伊兹、亚丁、伊卜和扎马尔等省份的数万名要求审判总统萨利赫的示威者经过4天的长途跋涉，于24日游行至首都萨那，并在萨那的塔伊兹街与政府军安全部队发生冲突。

由萨利赫儿子和外甥指挥的安全部队使用催泪弹、高压水枪和实弹试图阻止示威者靠近萨利赫的总统府，示威者则投掷石块。据医院方面消息，冲突造成至少13人死亡，其中包括一名记者，另有超过200人受伤。

一名安全官员说，至少4名安全部队士兵在冲突中受伤。

塔伊兹省数千名反政府示威者从20日开始徒步前往萨那进行游行示威，抗议总统萨利赫享有豁免权，途中还有南部一些省份的示威者加入了游行队伍。

当晚，数万名示威者继续在萨那市中心游行，并大声呼喊口号要求审判萨利赫。

关键在于豁免权

上月23日，执政33年的萨利赫在利雅得签署海合会旨在化解也门危机的调解协议，以换取他与亲信们的豁免权。按协议，萨利赫将在90天内向副总统阿比德·哈迪交权。

路透社援引一名反对派阵营成员的话报道，安全部队围捕数十名抗议者，包括反萨利赫运动的活跃分子萨米亚·阿格巴里。阿格巴里发短信说：“(精锐武装部队)共和国卫队正抓着我(和另一名活跃分子)。他们拖拽我们的衣服，朝天鸣枪。”

数日来，抗议者高喊“反对豁免”口号，要求法庭审判萨利赫。当晚，数万名示威者继续在萨那市中心游行，并大声呼喊口号要求审判萨利赫。

中东人权观察组织副主管乔·斯托克呼吁海合会成员拒绝萨利赫的“豁免请求”、冻结萨利赫的海外资产。斯托克说，给予萨利赫豁免权无助于结束暴力和保护平民。

新华社

要闻

韩国

金大中遗孀将赴朝吊唁

据新华社电 韩国官员24日说，韩前总统金大中遗孀李姬镐将赴朝吊唁朝鲜最高领导人金正日，政治人士和其他知名人士不会随行。

韩国政府先前允许已故前总统金大中和已故现代集团前会长郑梦完的遗属赴朝吊唁。韩国统一部24日说，经与朝方磋商，李姬镐和郑梦完遗孀玄贞恩将于26日赴朝，次日返回，不参加28日在朝鲜首都平壤举行的告别仪式。

统一部声明说，十多人将陪同李姬镐和玄贞恩赴朝，但不包括政治人士和其他知名人士。

日本

九成核反应堆已停运

据新华社电 日本九州玄海核电站4号反应堆25日停止运营。眼下日本停运核反应堆已达九成。

据日本新闻网说法，日本东北电力公司、中部电力公司、关西电力公司和日本原子能发电公司4家核电厂运营商共11个反应堆已停止运转。11个停运反应堆中，8座反应堆完成检修后向国家原子能安全保安院申请重启运转，但遭后者拒批。除上述11个反应堆外，其他一些电力运营商多个反应堆已停堆检修。

利比亚

42年来首次庆祝独立日

据新华社电 利比亚过渡政府与广大民众24日在首都的黎波里举行独立60周年庆祝活动，这是利比亚40多年来首次举行独立日庆祝活动。

1951年12月24日，利比亚脱离意大利统治，宣布独立，建立了在伊德里斯国王领导下的利比亚联合王国。1969年9月1日，利比亚前领导人卡扎菲领导利比亚军队发动军事政变，废除君主制，成立了“阿拉伯利比亚共和国”。此后，利比亚再也没有举行过独立日庆祝活动。

爱康国宾
买2送1
春节大特惠！

爱康国宾
健康体检
管理集团

爱康国宾推出春节重量级优惠：

(礼包形式) 在以下特色体检套餐中，
任意购买两个套餐即可获赠第三个套餐。

促销时间

2012年1月1日 ~ 2012年3月31日

促销内容

- 夕阳红体检套餐
- 都市丽人体检套餐
- 吸烟族体检套餐
- 应酬族体检套餐
- 富态族体检套餐
- 职场白领体检套餐

(具体套餐内容以爱康国宾官方网站www.iKang.com为准)

注意事项

赠送套餐不高于购买套餐同等价位

*本活动仅限本公司客户(不含会员)。杜绝被虚假宣传对本次活动以诈骗商家之目的进行恶意投诉。

爱康国宾体检预约/咨询电话：
4008-100-120

<更多优惠请关注爱康国宾官方微博店>
iKang.taobao.com